

2025.6.30(月)

各位

株式会社プレナス

「ほっともっと」My HottoMotto 会員様限定 合計 1,135 名様に豪華賞品が当たる!

ほしいが当たる! ワクワクプレゼントフェア

7.1(火)~7.31(木)

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2025 年 5 月末現在、2,427 店舗展開しております。「ほっともっと」では公式 SNS(X・Instagram)でも新商品情報を配信しております。(#ほっともっと)

このたび「ほっともっと」では、ほっともっとのお得な会員サービス「My HottoMotto」会員様限定で、「ほっともっと電子マネー」3,000円分(当選者数:1,000名様)や、その他豪華賞品が当たる『ほしいが当たる!ワクワクプレゼントフェア』を実施いたします。

■キャンペーン概要

【参加方法】

①ホームページまたはアプリの TOP ページにあるキャンペーンバナーをタップし「応募フォーム」へ

②希望賞品を選択の上、必要事項を入力し、ご応募ください

【賞品】

- ・ほっともっと電子マネー3,000円分(1,000名)
- ・Amazon ギフトカード 3,000 円分(50 名)
- ・「えらべる Pay®」3,000 円分(50 名)
- ・JTB トラベルギフト (5名)
- ・ローズセレクション 百選味選り(5名)
- · GoPro HERO13 Black CHDHX-131-FW (5 名)
- · ANKER Nebula Capsule3 D2425N11 (5 名)
- ・Toffy ビアカクテルサーバー K-BE1-RB/GE (5名)
- · GARMIN vivoactive 5 Black/Slate (5 名)
- ・LOGOS ナバホ Tepee 400-BB (5名)



【期間】

7月1日(火)10:00~7月31日(木)23:59





※賞品は2025年8月下旬頃から順次発送予定です。

※ほっともっと電子マネーの当選者の発表は、ほっともっと電子マネーの付与をもって代えさせていただきます。 ※ほっともっと電子マネーの付与は 2025 年 8 月下旬頃を予定しております。

※ご応募はお一人様 1 回限りとさせていただきます。2 回目以降のご応募につきましては、抽選の対象外とさせていただきます。予めご了承ください。

※「えらべる Pay®」は、株式会社ギフティが提供するデジタルギフトであり、様々なスマホ決済サービスポイントの中から贈呈された「ギフトポイント」内でお好きな商品と交換することができます。「えらべる Pay®」および「ギフトポイント」の利用には会員登録やアプリダウンロードの必要もなく、保有ポイント内で複数の決済サービスポイントを選ぶことも可能です。

▼お得な会員サービス「My HottoMotto」の新規登録はこちら https://user.hottomotto.com/register

▼お得な会員サービス「My HottoMotto」の詳細はこちら https://www.hottomotto.com/pointservice/

■本キャンペーンに関するお問い合わせ先 ほっともっとお客様センター https://www.hottomotto.com/contact/ 電話対応時間 10:00~17:30

■便利でお得な「ほっともっと」のネット注文!

「ほっともっと」のネット注文では、6日先までのご注文や、オードブル、パーティメニューのご予約が可能です。さらに、ネット注文限定でご利用可能なアプリクーポンも配信中です。

・ネット注文サイト

URL: https://www.hottomotto.com/netorder/

